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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee vazıh olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim. ^ ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Kardeşim Emre Öğretmen (T.C. Kimlik No: 43127002212)

14.05.2024’te kardeşim Emre Öğretmen kahvaltı yapmak için iş yerimize gelmiştir. Bu esnada

daha önce bizi tehdit etmekte olan İbrahim Şenyüz iş yerimizin önüne aracı ile gelerek önce

küfür hakaret etmiştir. Çevredekiler tarafından uzaklaştırılan İbrahim Şenyüz 5 dakika sonra

tekrar gelerek konuşmadan direk küfür ederek ateşli silahla tabanca ile direkt öldürmeye

teşebbüs ederek ateş etmiştir. Bu esnada kardeşim arkasını dönüp kaçarken ilk mermi sol

ayağına isabet etmiş ikinci mermi yine aym ayağına isabet etmiş. Bu esnada kardeşim yere

düşüyor zanlı kaçmak yerine yerde yatan kardeşimin başına silah dayıyor ateş ederken kardeşim

son can hamlesiyle silahın yönünü değiştiriyor. Tekrar silahı kafasma dayıyor bu esnada yerde

yaralı yatan kardeşimi darp ediyor 4. atışı yine kafasma ateşlerken silah boşa patlıyor.

Kardeşimin kafasma silah dayadığı esnada “Biz Kürtleri burada istemiyoruz defolun.” diyerek

hakaret ediyor. Bu olay yaşamrken 3 şahit ve en önemlisi güvenlik kamarası her şeyi çekiyor

giderken tekrar bağmyor “Bu Kürtler buradan gidecek.” diye ve bunlan yapan İbrahim Şenyüz

45 gün cezaevinde kaldıktan sonra tahliye oluyor. YSK Başkan Yardımcısı Ekrem Özübek
dosyamn hakimine baskı yapıyor ve Hakim bizim avukatımıza söz vermeden beraat veriyor.

YSK Başkan Yardımcısı Ekrem Özübek ise bu olaylar karşılığında Yozgat Kadışehri Yoncalık

Mahallesi'ndeki 2 katlı evini tamir ettiriyor İbrahim Şenyüz’ün ailesine ve bu kişiler

konuştukları her ortamda “Biz Kürtleri istemiyoruz.” diyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdu? Varsa akıbeti ne

durumdadır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Emre Öğretmen isimli yurttaşı yaralayan İbrahim Şenyüz’ün
tahliye edilip beraat almasının hukuki gerekçesi nedir?

4) Son 6 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza başvuru yapan yurttaş sayısı kaçtır?
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